

<https://youtu.be/zXt2NeEC2pc>

## **#226 Женщины на других планетах. Как сохранить молодость и красоту? В чем заключается женское счастье?**

8 марта 2021 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Мария Сокальская - администратор команды «Кассиопея»;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям;

Саин Тилини – представитель планеты Бурхад, дочь Раом Тийана, молодой специалист по генетике.

### **00:21 Представление участников.**

**Ирина:** Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня рядом со мной присутствует мой куратор МидгасКаус с планеты Эслер - биолог, психолог и специалист по инопланетным формам жизни, а также впервые в подобной конференции участвует дочь представителя Бурхада Раом Тийана, который вам известен по предыдущим конференциям. Ее зовут Саин Тилини. Ей, по земному летоисчислению, 32 года, а по времени Бурхада около 80 лет. Саин Тилини является молодым специалистом-генетиком, у нее есть молодой человек на планете, но пока нет детей.

**Мария:** Очень приятно.

**Ирина:** (Мне образ показывают) У нее белое вытянутое лицо, длинные волосы.

### **01:55 Женщины-ученые на инопланетных базах. Причины бесплодия. Уровень желаний землян.**

**Мария:** Замечательно. Мы очень рады тебя приветствовать на нашей встрече. У нас редко бывают женщины на конференциях. Вопрос от наших подписчиц. Скажи, пожалуйста, на ваших базах, на Земле и на других планетах есть ли женщины-ученые?

**Ирина:** Да, у нас на земных базах есть женщины-ученые, но так как женская природа имеет большее притяжение все же к родной планете и родному очагу, естественное притяжение к своим детям, родителям, природе, поэтому женщин на базах гораздо меньше мужчин. Из-за того, что сами женщины желают оставаться

самыми любимыми и красивыми звездочками для своих мужчин, мужей, братьев и отцов, которые летают на другие планеты.

**Мария:** Спасибо! Очень красивый ответ. Сейчас я задам несколько вопросов о женском здоровье. Наверное, Мид здесь больше нам поможет. Например, зачем дается бесплодие? Нужно ли с ним бороться?

**Ирина:** Нужно причины выяснить. Разные причины могут быть. Физические болезни: инфекции, инфекционные заболевания, гормональные нарушения, и когда Дух в Духовном Мире может выбрать маму или папу для воплощения, но не может это сделать из-за физических дефектов.

**Мария:** Понятно. То есть это не прямой показатель того, что Дух не хочет воплощаться? Сначала нужно узнать причины бесплодия?

**Ирина:** Да, сначала нужно узнать причины бесплодия на всех уровнях: на физическом, энергетическом, духовном. Начать с духовной причины. Бывает, что физически все в порядке, но зачатия не наступает у человека: у мужчины или у женщины. Причина духовная: либо это не соответствует жизненной задаче людей, либо они просто психологически не готовы в данный момент к такой ответственной деятельности, как воспитание ребенка.

Это отражает уровень их желаний. Желания могут исходить от Высшего Я в форме интуиции, так и инстинктивной части духовного сердца, от чувств, мысленных установок в обществе. Нужно понять, откуда идет желание. Я бы мог ответить об эслеровце или представителе Бурхада, как они различают, откуда у них идет желание, из какой части их Духа. В случае с людьми, я хорошо знаю, что вас не учат различать собственных душевных импульсов и устремлений их природы.

**05:30 Психологический настрой и духовная чистота. Потеря способности зачать ребенка. Правильное прохождение климакса.**

**Мария:** Понятно. Если женщина не стала мамой, как это влияет на ее организм и здоровье?

**Ирина:** Все зависит от ее психологического настроя и духовной чистоты. Если она будет пребывать в высоких вибрациях и не будет обвинять себя за неспособность или нежелание иметь детей, не будет поддаваться установкам общества, которые говорят, что иметь ребенка - это нормально и желать ребенка - это нормально, а все остальное – отклонение. Если она не будет поддаваться этим внушениям, а будет находиться в Свете Любви и полностью принимать свою судьбу такой, какая она есть и благодарить Бога за нее, то духовных причин заболевания у нее не будет.

**Мария:** Спасибо. Почему гормональный срок женщин очень короткий?

**Ирина:** По сравнению с чем?

**Мария:** С продолжительностью жизни, например.

**Ирина:** Ты имеешь в виду репродуктивный период?

**Мария:** Да, репродуктивный, до наступления климакса.

**Ирина:** Это по той причине, что женщина теряет способность, в большинстве случаев, зачать ребенка. Ее организм так приспособлен: примерно за 15-20 лет до вероятного наступления гибели физического организма. По той причине, чтобы она не оставила ребенка маленьким и беспомощным в незнакомом для него мире, если перейдет в мир невоплощенных Духов.

**Мария:** Очень мудро устроено. От чего зависит продолжительность и симптомы климакса? Возможны ли процессы оздоровливания? Если «да», то какие? Это достаточно тяжелый период для женщин, климактический.

**Ирина:** Каждая женщина уже проходила этот период в своем отрочестве. Период перехода от детского возраста ко взрослому, который вы называете «подростковой период». Он очень похож на климакс, но только был направлен в обратную сторону и тоже проходил для многих тяжело.

Этот период помогает пройти правильно, без осложнений, духовных и физических страданий, признание того, что процессы естественные, отсутствие страха перед старостью, надвигающейся беспомощностью и смертью. Нужно помнить, что в то время, когда вы были молодыми, другие люди, которых уже нет на вашей планете физически, были стариками. Для вас наступит время, когда кто-то будет молодым, а вы будете пожилыми, мудрыми людьми. Если вы будете каждый день своей жизни встречать с благодарностью Богу за продолжение воплощения, а каждую ночь жизни будете встречать молитвами о готовности расставания с телом, с такой же готовностью как заснуть, так и расстаться с телом, как выйти в Астрал во время сна. Скажите перед сном: «Мой небесный Отец, Бог всей Вселенной! Я осознаю, что сон моего тела может оказаться вечным, но при этом жизнь моей Души бесконечна».

**10:00 Факторы, влияющие на состояние физического тела. Важный фактор для тела – живая вода. Осознание красоты своего Духа. Омоложение.**

**Мария:** Очень мудрые слова, очень красивые слова. Спасибо! Мид, ты можешь посоветовать нашим женщинам какие-либо методы омоложения организма в целом, какие-то рекомендации. Как сохранить тело и организм молодыми?

**Ирина:** Вид физического тела зависит от нескольких факторов: генетический

фактор, психологический, интоксикации и так далее. Я уже говорил неоднократно, что молодость мужчин и женщин продляют положительные эмоции, физические движения, физический труд на свежем воздухе, общение с природой. Отсутствие страхов, стрессов, особенно идей самообвинения и ущербности, отсутствие вредных привычек, таких как, табакокурение, которое нарушает гормональный статус и от этого вид кожи, даже у молодого человека, становится, как у пожилого.

Что такое омоложение? Это регенерация тканей. Для того чтобы ваша кожа и внутренние органы всегда омолаживались, необходимо достаточное количество биологического материала для регенерации клеток. Вы должны предоставить организму возможность их построить и вывести из организма продукты переработки старых клеток. Для этого нужно полноценное питание и достаточное количество свежей чистой воды.

**Мария:** Это известные нам всем истины.

**Ирина:** Удивляет, что самые простые истины иногда не известны вам. Почему вам о них не говорят в школе? Я видел людей, которые используют для своей кожи омолаживающие и увлажняющие кремы. Кожа с нормальной влажностью выглядит моложе сухой, поэтому они увлажняли ее различными маслами, кремами, которые действуют несколько часов, и к ним кожа может привыкнуть, но, при этом, они испытывали острый дефицит жидкостей. Какой прок увлажнять кожу снаружи, если в нее не поступает по капиллярам достаточное количество живой воды?

Мы сохраняем свою молодость и красоту осознанием красоты своего Духа. Тело - это лишь отражение мыслей в вашей Душе о самом себе. Если вы что-то не принимаете в своей Душе, это обязательно отразится на виде тела. Я хочу вам сказать, что любое тело на Земле красиво. Если вы осуждаете свое тело за кажущуюся его несовершенную часть: излишнюю полноту или худобу, черты лица, то вы этим вызываете болезни тела, потому что вы его не принимаете. Ваши клетки в этом или в другом месте начинают медленно отмирать.

**14:09 Ответственность за ребенка. Сознательный выбор и право - не рожать. Половая энергия. Предохранение от беременности.**

**Мария:** Спасибо. Очень мудрые советы и очень мудрое объяснение. Это действительно так. Скажите, пожалуйста, могут ли быть негативные последствия для Душ родителей, которые не хотят иметь детей и предохраняются от беременности различными способами?

**Ирина:** Смотря, какой у них мотив. Если они не хотят, потому что объективно

не могут взять на себя заботу об этом ребенке и предохраняются от беременности, чтобы женщина не делала аборты. То есть она осознанно сделала выбор: не рожать. Это ее право и в этом нет негативных последствий. Каждая женщина, до момента зачатия, должна сделать выбор, готова ли она нести ответственность за этого ребенка или нет.

Ответственность, по законам Космоса и по законам Бога, за ребенка до его совершеннолетия несут родители: за воспитание, физическое питание и духовное воспитание - восхождение вверх, за его приспособление к миру взрослых, несут женщина и мужчина.

Если они не желают ответственности и их решение сознательно, Бог уважает их право, и последствий для них не наступает. Если они желают физически любить друг друга, это их право. Соединение Душами: у них общие устремления, общие цели в жизни, любовь друг другу. Половая энергия - эта форма любви, которая призвана наслаждаться друг другом и физическим телом. Не только для рождения детей, как инстинкт у животных. У разумных Духов существует наслаждение самим процессом.

Методы предохранения, которые не вредят здоровью мужчины и женщины и не являются абортными, вполне допустимы.

**17:08 Беседа с Высшим Я – замена контрацептивам. Воздействие на энергетику женщины на Эслере. Абортная контрацепция на Земле. Внутриматочная спираль. Мини-аборт.**

**Мария:** Скажи, пожалуйста, какие технологии использует ваша цивилизация? Пользуетесь ли вы вообще контрацептивами?

**Ирина:** Контрацептивами мы не пользуемся. У нас каждая женщина и мужчина могут выходить в Духовный мир, беседовать со своим Высшим Я и спрашивать заранее, например, на год вперед, на два года вперед, собирается ли воплощаться Душа.

Они спрашивают у наставников, собирается ли воплощаться Дух, можно спросить, какой именно, и с ним поговорить. Есть такие техники. Если женщина или мужчина не готовы его воплощать, то они договариваются с этим Духом, чтобы он пришел позднее или к другим родителям.

В случае конфликта между Духом ребенка и Духами мамы или папы - такое бывает - когда он говорит, что мне нужно воплотиться именно у тебя в это время, а она отказывается, так как у нее свои планы на этот период, обращаются к медицине.

Она имеет полное право. Это не предохранение, а воздействие на ее энергетику

специальным аппаратом, при котором живая Душа не может присоединиться в какое-то определенное время. Это биоэнергетическое воздействие на ее ауру, на ее тонкие тела.

Такое бывает достаточно редко. Единичные случаи. Обычно удается договориться: когда она его воплотит и для чего, но сначала выполнит свои планы. Например, Духу объясняет: «Мне нужно лететь в космос, а о тебе некому будет позаботиться». Компромисс все же находят.

Для того чтобы это выполнять землянам, нужно на осознанном уровне общаться со своим Высшим Я, со своими духовными Наставниками. Этого еще не могут делать 88 процентов населения.

**Мария:** Какие методы контрацепции для земных женщин наиболее безопасны?

**Ирина:** Наиболее безопасны барьерные методы, не химического плана. В то же время, они не должны быть абортивные. К абортивным методам относится внутриматочная спираль. Мини-аборт происходит по неведению женщин. Многие не знают, что это такое. Воплощенная Душа еще не вошла в тело, но две клетки - мужская и женская – соединились, и Дух находится рядом. Он впускает в первую клетку свою энергию. Это его будущее тело, как бы мало оно ни было. Внутриматочная спираль нарушает имплантацию первой клетки ребенка в стенку матки матери. Раз эта клетка не прикрепилась и не получила возможности для питания и развития, она погибает. Мид не поддерживает такой метод.

## **21:25 Отсутствие периодов «патриархата» и «матриархата» на Бурхаде и Эслере. Ценность женщины в религиях Земли.**

**Мария:** Спасибо. Это очень вредный метод, и женщины от него очень страдают побочными проблемами. Скажите, пожалуйста, существовали ли у вас периоды развития, описываемые как «матриархат» в нашем развитии цивилизации?

**Ирина:** Матриархат - преобладание роли женщин в политическом, религиозном управлении?

**Мария:** Да, и в социальном.

**Ирина:** На Эслере или на Бурхаде?

**Мария:** На Эслере и на Бурхаде. Нам обе цивилизации интересны.

**Ирина:** (Саин Тилини хочет сказать) Я вас всех приветствую, дорогие друзья. Я очень волнуюсь, в первый раз нахожусь на такой конференции.

Бурхад проходил разные периоды своего развития: периоды темного невежества, период войн. У нас так темные века названы. Что касается патриархата и

матриархата, я изучаю историю, не нашла таких перекосов в возвышение какого-то пола. Наше общество разделено было на разные сословия, как у вас касты. Было разделено не на разные национальности - у нас один цвет кожи - а на федеральные округа, которые имели разное значение.

Что касается мужчин и женщин: сильные, физически и умственно, женщины, становились часто выше мужчин в социальном плане, также как и наоборот. У нас ценились сила, ум, быстрота мысли. Этим могли обладать как мужчины, так и женщины.

А у Мида? Он говорит, что таких периодов не было. Нет такого, что кто-то выше другого. Каждый обращает внимание, насколько я изучал историю, у нас нет настройки инстинктивных программ на приоритет властного инстинкта.

**Мария:** То есть, можно сказать, что ни в одной цивилизации не было такого периода времени, когда наблюдалось жестокое отношение к женской половине населения, дискриминация женской половины.

**Ирина:** Именно по полу я не припомню такой цивилизации. Наоборот, насколько я знаю историю земной цивилизации, истинные патриоты своего отечества и истинные рыцари всегда ценили женщину и во всех религиях, даже в христианстве, именно женщина названа выше всех Ангелов, Херувимов и Серафимов. Не мужчина, не святой великий Иоанн-Креститель, а женщина.

В древних культурах тоже почитали Богиню Мать, как символ плодородия земли, из которой могут расти плоды. Потому что в древности, да сейчас, каждый мужчина понимает, что, как бы он ни был силен физически, умен по интеллекту, он появился из женской утробы. Были отдельные маргинальные представители человечества, которые это не ценили, причина в сложных отношениях с мамой в детстве.

## **25:26 Соотношение работающих и неработающих женщин на Бурхаде и на Эслере. Почетная должность мамы в Межзвездном Союзе.**

**Мария:** Да, действительно, так можно сказать. Друзья, скажите, а в вашем обществе, какая часть женщин работает, в процентном соотношении смотреть. Много ли женщин у вас работает на общественных работах, вовлечено в общественную жизнь, в политический и социальный процесс?

**Ирина:** Я бы сказала, процентов 70, примерно, работает, остальные – домохозяйки. Примерно, так как у нас не ведется такая статистика. Это только по моим знакомым (Саин Тилини говорит) На Эслере соотношение, примерно, 50 на 50.

Там меньше женщин работает.

**Мария:** Женщины предпочитают оставаться дома с детьми?

**Ирина:** Домохозяйка обладает таким же почетным отношением, как и ученый.

**Мария:** Как работающий мужчина?

**Ирина:** Она имеет самую престижную для многих профессию – подготовка Духа воплощенного из Духовного Мира к условиям на Эслере.

**Мария:** То есть, можно сказать, что государство и вся система поддерживает женщину материально?

**Ирина:** Да, конечно!

**Мария:** Даже если она без мужа, смогла бы вырастить ребенка?

**Ирина:** Межзвездный Союз выпустил специальные законы, по которым каждая мама с момента рождения ребенка и до его совершеннолетия получает специальные пособия в валюте, которые приняты на планете. Этого достаточно для обеспечения нужд ее и ребенка, если она не будет работать. Если она дополнительно работает, это ее право. Все рассчитано, исходя из потребностей детского питания, питания матери, путешествий, разнообразных покупок, развивающих программ.

### **27:51 Различие мужчин и женщин по энергиям на Эслере. Половая энергия для стимуляции способностей.**

**Мария:** Понятно. Различаются ли у вас мужчины и женщины по специфическим характеристикам, как у нас, например? Есть ли у них какие-то свои особенности по половому признаку? Например, у нас женщины более эмоциональны, а мужчины более рациональны.

**Ирина:** У нас различаются по энергии. Женщина не то, чтобы эмоциональна, она более чувствительна, она больше склонна к эмпатии, отдаче, чтобы делиться своей энергией с детьми, вот как делится она с ними своим молоком. А мужчина больше склонен приобретать и делать анализ ситуации и оценивать не своими чувствами, не своим сердцем, а своим разумом. Ему реже приходится иметь дело с маленьким ребенком, который не умеет разговаривать, а что-то просит.

Приспособительная функция, которая вписана в гены каждой женщины, где бы она ни родилась. Функция отражается в поведении, в занятиях, но, при желании, и мужчина может в себе развить эти качества, а женщина может не развивать. Это только склонности.

**Мария:** Хорошо, понятно. То есть такие характеристики не ярко выражены? Можно их отличить. Считается, что в матке у женщин аккумулируется особая энергия, почти магическая. Так ли это?

**Ирина:** Не в матке. Имеется в виду, половая энергия, которая не то, что аккумулируется, а проходит из жизненной силы Духа через вторую чакру, которая у женщин находится на уровне 5 пальцев ниже пупка. Это область матки.

Это половая энергия, которая может стать стимулом физического наслаждения. При использовании этой жизненной энергии на что-либо другое – при специальных практиках, техниках, они все описаны - для стимуляции, например, творческих способностей. Я давал Ирине такую технику аккумуляции энергии и поднятие по спинному эфирному каналу в пятую и шестую чакру.

От этого половой энергии в самой чакре меньше не становится, она просто перенаправляется - функция в эфирном теле. Все это управляется мысленно, запускается намерением, желанием, сопровождается визуализацией, так как именно визуализация образа является самым лучшим способом управления психической и ментальной энергией.

### **31:14 Истинная сила женщины. Энергетическая наполненность женщины. Счастье женщины. Ценность жизни.**

**Мария:** А в чем истинная сила женщины и как ею правильно управлять и направлять?

**Ирина:** Истинная сила женщины находится в ее духовном сердце, также как и у мужчины. Это Свет Безусловной Любви. Если она осознает, что является его частью и, одновременно, дочерью Бога и Его сотрудником в этом мире, который призван нести эту Безусловную Любовь. В Любви всепобеждающая сила, мощнее которой ничего не может быть, потому что она рождает жизнь.

**Мария:** Спасибо. А правда ли, что от энергетической наполненности женщины зависит и материальное благосостояние всей семьи?

**Ирина:** Конечно. Энергетическая наполненность – это бодрость Духа, способность ставить перед собой цели и достигать их, физические, духовные и моральные силы, в том числе для зарабатывания денег и умения рационально их использовать.

Если человек заработал денег, а у него мало энергии, он будет их тратить нерационально. Испытывая недостаток энергии, он автоматически может покупать в магазине больше еды, чем это необходимо, потому что подсознание подсказывает, что ему нужно восстановить энергию. Часть этой еды не используется и может быть выброшена, хотя потрачены деньги. Таких мелочей можно набрать много.

**Мария:** То есть, можно сказать, что счастливая, целостная, единая со своим

Духом и с Богом, женщина подпитывает мужчину, дает ему энергию на привлечение материальных благ в семью, гармонизирует его.

**Ирина:** Они друг другу дают энергию: она - ему, а он - ей. Обмениваются ею, в том числе для финансов. Энергия для финансов – это целеустремленность, бодрость Духа и тела.

**Мария:** Хорошо. Такой вопрос: в чем ваши женщины видят свое счастье? В ваших цивилизациях.

**Ирина:** В любви к себе, к мужчине, к детям, ко всему обществу, к каждому воплощенному и невоплощенному Духу, как части Бога. У нас каждый ребенок с детства знает, что любой новый день может быть последним на этой планете, в этом мире, последним днем воплощения, и поэтому он его ценит. А ценность жизни увеличивает счастье.

**Мария:** Это кто сейчас ответил?

**Ирина:** Сейчас Саин Тилини. Она сказала, Мид добавил.

**Мария:** То есть в Межзвездном Союзе одинаковое представление о счастье.

**Ирина:** Да, это ценность жизни, которая актуальна для личности человека в данном месте явления. Чтобы жизнь была ценна для человека, он должен осознать, что она в любой момент может закончиться на Земле. А это так и есть. Чтобы вы дорожили каждым близким вам человеком, подумайте о том, что уже через день вы можете с ним не поговорить о том важном, о чем собирались.

### **35:32 Биороботы – помощники по хозяйству. Характеристики биороботов.**

**Мария:** Да, это действительно так. У нас есть еще пара веселых вопросов от наших читательниц. Женщина одна ведет хозяйство годами, пока муж путешествует по Галактике. Это вопрос к Миду. Бывают ли такие долгие командировки, долгие поездки, что женщины у вас остаются одни долгими годами?

**Ирина:** Бывают, конечно, долгие командировки. На базах живут длительное время. Не только на Земле, но и по всей Галактике. Бывает, улетают в другие Галактики. Женщина ведет домашнее хозяйство вместе с детьми. Если детей и других родственников нет, то она ведет хозяйство с биороботами. Биоробота можно купить на любой планете Межзвездного Союза.

**Мария:** А как выглядят биороботы?

**Ирина:** Их делают фабрики на той или иной планете похожими на обитателей. У них есть отличия в росте, цвете кожи, строении глаз, ушей, чтобы было понятно, что это - биоробот. Мой домашний биоробот (Мид говорит) по имени Тримпли. Это

означает действенный, энергичный. (Мне показывают) Рост, примерно, как у Мида, с желтой кожей. Не коричневая и без морщин. У него черные глаза без зрачков, волосы короткие белые.

**Мария:** А на Бурхаде как выглядят биороботы?

**Ирина:** На Бурхаде похожи на нас (мне показывают). Они носят специальную форму: серую с зеленой полоской вниз от одного плеча. В биороботов вставлены батареи, которые заряжаются от солнечного света. Ночью они могут оставаться активными. Фотоэлементы переводят световую энергию в энергию для движения мышц.

**Мария:** Они выполняют любую работу по дому?

**Ирина:** Да. Они понимают речь, могут говорить, быть переводчиками, выполняют работу по дому, могут напоминать хозяину об исследовании его организма на специальном приборе, который обычно встроен в стену квартиры. Приборы есть у Галактической Федерации Света. Они давно появились и очень распространены. Я считаю, что такие скоро будут на Земле.

### **38:57 Браки с представителями разных цивилизаций. Пожелание Саин Тилини землянам. Пожелание МидгасКауса землянам.**

**Мария:** Возможен ли флирт между инопланетянами? Влюбляются ли в представителей других цивилизаций?

**Ирина:** Существует ли совместные браки?

**Мария:** Да, совместные браки и существует ли такая возможность?

**Ирина:** В Межзвездном Союзе такая возможность есть. Такие браки есть, если существует генетическая совместимость, и они собираются иметь детей. Никаких препятствий для этого нет. Любой гражданин Межзвездного Союза может жениться или выйти замуж за представителя любой планеты Межзвездного Союза. Например, между планетами Эслер и Гумуретта, которые схожи генетически. Между шиморцами и их колониями. Между бурхадцами и Дисару. Они совместимы.

**Мария:** Хотели услышать ваши пожелания и советы нашим женщинам в заключении.

**Ирина:** Саин Тилини с планеты Бурхад, дочь Раом Тийана. Она говорит: «Я желаю, чтобы ваша прекрасная планета, которую очень любит мой папа и которую я стала изучать, и уже влюблена, как он, в ее природу, людей, которые здесь живут... Я желаю, чтобы вы полюбили ее, ваш прекрасный мир.

Когда вы полюбите и примите свою планету, направите на нее Свет своей

Любви, а большинство людей перестанут относиться к природе потребительски, а будут относиться как родному дому, тогда вы значительно приблизитесь к вступлению в наш Межзвездный Союз. Мы желаем скорейшего наступления этого события. Я живу и являюсь гражданкой Межзвездного Союза, поэтому говорю, что наше правительство умеет заботиться о своих жителях, и у него не оставлен в небрежении ни один гражданин».

**Мария:** Благодарю тебя. Очень хорошие пожелания.

**Ирина:** Теперь Мид. Он говорит: «Я могу пожелать каждому, кто посмотрит это видео, прислушаться к своей Душе и отыскать тот Свет Любви, который живет в каждом из вас. Каждый человек кого-то любит, что-то любит. Если любовь сопровождается неприятием чего-то, она не является совершенной, а только первой искрой бесконечного пламени, которое поддерживает вашу жизнь. Помните, если бы не любовь мамы и папы между собой, вы не появились бы на этой прекрасной, как сказала Саин Тилини, планете.

Если вы не будете проявлять любовь к себе и к ближнему, вы остановите этот поток жизни и физической, и духовной, что приведет вас к отсутствию счастья и страданиям. Я желаю вам осознанности в понимании того, что счастье - это и есть любовь и жизнь".

**Мария:** Благодарю от лица всех наших женщин, наших замечательных подписчиков. Передавайте, пожалуйста, привет Раом Тийану. Огромная благодарность за поддержку нашего Проекта, за поддержку каждого из нас вашими бесценными знаниями, которые помогают раскрыться нашей осознанности.

**Ирина:** Саин Тилини говорит: «Я пришла и в первый раз вступила в контакт с энергетикой земного человека. Для меня это первый опыт, и, возможно, я подам заявку на рассмотрение, чтобы меня включили в число специалистов по контактам с вашей планетой, чтобы стать куратором кого-нибудь из вас».

**Мария:** С большим удовольствием!

**Ирина:** Я вас тоже благодарю. И вас благодарю, дорогие зрители! На этой прекрасной ноте желаю вам приятного просмотра этого и остальных роликов. До новых встреч!